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VALUTAZIONE COMPLESSIVA

Numero di questionari compilati 26

Voto Medio Complessivo (domanda A-I) 7.54

Voto Medio Complessivo (domanda J) 7.25

A. Disponibilità del personale

B. Capacità del personale di risolvere 
i quesiti da Lei posti

C. Chiarezza delle informazioni ricevute

D. Facilità di raggiungimento delle 
sedi di ricevimento al pubblico

E. Orario di apertura al pubblico

F. Tempi di attesa allo sportello

G. Tempi di risposta da parte dell’Ufficio

H. Canali di accesso al servizio 
(portale, sportello, fax, e-mail, sito internet, telefono)

I. Ambienti di ricevimento dell’utenza

J. Valutazione complessiva del servizio offerto
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In base alla sua esperienza, come valuta in una scala da 1 (pessimo) a 10 (ottimo):
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ALTRE INFORMAZIONI

più spesso

tutti i giorni

tutti i giorni

venerdì

lunedì mattina

lunedì

lunedì

mercoled'- lunedì - venerdì

Gli uffici sono pubblici se accessibili ogni giorno o no?? Mezza giornata 
per tutto il comune credo non sia sufficiente

M. Ha preferenza sul giorno di ricevimento al pubblico?

Mai fino ad ora 

Almeno una
volta al mese

Almeno una
volta all’anno

Nessuna
risposta 
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11.54%

80.77%

7.69%

0.00%

L. Con quale frequenza si rivolge ai nostri uffici in questa sede
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ok

di mattina

pomeriggio

9.00-13.00

mattino

mattino

mattino

7.30-8.00

più possibile

9.00-17.00

mattina/pomeriggio

no (protocollo troppo poco solo mattina)

I professionisti devono avere più possibilità di interagire con i tecnici

N. Ha preferenza sugli orari di ricevimento al pubblico?

Edilizia

Commercio

Condono

Protocollo

Mobilità e
Trasporti

Altro

Nessuna
risposta 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

44.00%

6.00%

14.00%

32.00%

0.00%

0.00%

4.00%

O. Presso quale ufficio si reca più spesso in questa sede? 
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INFORMAZIONI SOCIO ANAGRAFICHE

Maschio

Femmina

Nessuna
risposta 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

73.08%

19.23%

7.69%

P. Sesso 
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Italiana

Appartenente
alla Comunità
Europea

Non appartenente
alla Comunità
Europea

Nessuna
risposta 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

88.46%

0.00%

0.00%

11.54%

Q. Cittadinanza

Fino a 25

26-40 

41-55 

Oltre 55

Nessuna
risposta 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.00%

23.08%

53.85%

15.38%

7.69%

R. Età
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Privato cittadino

Professionista

Altro

Nessuna
risposta 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7.69%

88.46%

0.00%

3.85%

S. Tipologia utente


